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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΤΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 227/27-05-2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

 

Την 27η Μαίου 2015, ηµέρα Τετάρτη, και ώρα 12:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του 
Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου ∆ηµητρίου, 3ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ681218), ως Πρύτανης του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
Τ232925), ως τακτ ικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ 

3. Ανδρέου Ανδρέας του Παντελή, Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
Σ671630), ως τακτικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ. 

4. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εµµανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΖ153351), ως αναπληρωµατικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ.  

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς 
Γεώργιος.  
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6. Θέµατα ∆ιαγωνισµών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισµών 

6.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

6.2.α Μη αποδοχή θέσης από τον κ. Σιδηρόπουλο Αναστάσιο που αφορά την υπ’ αριθµ. 
πρόσκληση 07/2015, Έγκριση επιλογής της επόµενης στη σειρά κατάταξης υποψήφιας κ. 
Λαζαρίδου Ερµιόνης που αφορά έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη µε αντικείµενο την αξιολόγηση 
επιχειρηµατικών σχεδίων, καθώς και τη συµβουλευτική καθοδήγηση (mentoring) στους φοιτητές 
για την εκπόνηση των επιχειρηµατικών σχεδίων, διάρκεια της σύµβασης 2 µήνες, µε συνολική 
αµοιβή 900,00€, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «ΜΟΝΑ∆Α ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ & 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΜΚΕ) ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ» που υλοποιείται 
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση  και  ∆ια  Βίου  Μάθηση» που 
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και από 
εθνικούς πόρους, µε κωδικό 80044, ΕΥ κ. Μπακούρος Ιωάννης.  

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώθηκαν από τον προϊστάµενο Γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αρ. πρωτ. 3076/06.05.2015 επιστολή του κ. Σιδηρόπουλου Αναστασίου, ο οποίος έπειτα από την 
επιλογή της πρότασης του στην υπ’ αριθµ. 07/2015 πρόσκληση δεν αποδέχθηκε τη θέση για προσωπικούς του 
λόγους. Η επόµενη σε σειρά σύµφωνα µε τον πίνακα αξιολόγησης είναι η κ. Λαζαρίδου Ερµιόνη. Τα µέλη της 
Επιτροπής εξουσιοδοτούν τη Γραµµατεία της Επιτροπής Ερευνών να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες 
προκειµένου να ενηµερωθεί η κ. Λαζαρίδου Ερµιόνη για την επιλογή της έπειτα από τη µη αποδοχή της θέσης 
από τον κ. Σιδηρόπουλο Αναστάσιο. 

ΑΔΑ: 7ΟΛ7469Β7Κ-ΡΩΩ



 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ 
 

 

Απόσπασµα Πρακτικών Της Συνεδρίασης Με Αριθµό 227/27-05-2015 Της Επιτροπής Ερευνών  
Του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας 

 

2 

Την υπογραφή της σύµβασης και την έναρξη απασχόλησης της, αναλαµβάνει η γραµµατεία του ΕΛΚΕ σε 
συνεργασία µε τον Επιστηµονικά Υπεύθυνο του έργου, ο οποίος θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση της και 
θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέµενου σ’ αυτήν έργου. 
 

∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

  
Αντώνιος Τουρλιδάκης 

 

 
Γεώργιος Κωνσταντάς 

 
Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων πρακτικών 

της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 
Κοζάνη, 28/05/2015 

Ο Γραµµατέας της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 
Γεώργιος Κωνσταντάς 
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